
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 
ТЕРНОПІЛЬСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

РІШЕННЯ 
АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 

 
 

06 липня 2017 року                                     м. Тернопіль                                        №     08-р/к   
  
 
Про розстрочення 
сплати накладеного  штрафу  

 
Адміністративна колегія Тернопільського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України розглянувши подання Другого відділу досліджень і 
розслідувань від 23 червня 2017 року № 47 «Про розстрочення виконання рішення про 
сплату штрафу» 

 
ВСТАНОВИЛА: 

 

Рішенням адміністративної колегії територіального відділення від 16.05.2017 №05-р/к 
по справі №839-ЗМС за порушення законодавства про захист економічної конкуренції, 
передбачені пунктом 2 статті 50 та пунктом 1 частини другої статті 13 Закону України «Про 
захист економічної конкуренції»  у вигляді зловживання монопольним становищем в частині 
встановлення таких цін реалізації товару, які неможливо було б встановити за умов 
існування значної конкуренції на ринку, на публічне акціонерне товариство «Укрнафта» 
(надалі – ПАТ «Укрнафта»), відповідно до частини другої статті 52 Закону, накладено штраф 
загалом у розмірі 200 990 (двісті тисяч дев’ятсот дев’яносто) гривень.  

Листом від 14.06.2017 ПАТ «Укрнафта» звернулося до територіального відділення із 
заявою про відстрочку виконання рішення про сплату штрафу в зв’язку з фінансовою 
неспроможністю та відсутністю необхідних коштів для сплати штрафу.   

Відповідно до копії Балансу (звіт про фінансовий стан) ПАТ «Укрнафта» за 2016 рік 
має податковий борг перед державним бюджетом України, який на кінець 2016 року становив 
більше 13 млрд. грн. 

Інша обставина, яка ускладнює виконання рішення адміністративної колегії №05-р/к 
від 16.05.2017 є наявність боргу перед ПАТ «Укрнафта» інших контрагентів. Так, 
Постановою Вищого господарського суду України від 19.05.2014 року у справі №6/521 за 
позовом ПАТ «Укрнафта» до ПАТ «Укртрансгаз» та ПАТ «Національна акціонерна компанія 
«Нафтогаз України» про зобов’язання не чинити перешкод у розпорядженні майном – 
2061805,134 тис. куб.м. природного газу власного видобутку, позов ПАТ «Укрнафта» був 
задоволений в повному обсязі. Судове рішення наразі не виконано, а отже суттєво впливає на 
фінансовий стан ПАТ, оскільки товариство не може реалізувати власне майно  та отримати за 
нього кошти, які планує направити на погашення заборгованості. 

Слід зазначити, що ПАТ «Укрнафта» частково сплачено штраф у розмірі 68 000грн 
(платіжне доручення №6593-П17 від 01.06.2017р.) 

Враховуючи викладені обставини, керуючись статтями 7 та 14 Закону України «Про 
Антимонопольний комітет України», статтею 48, частиною 6 статті 56 Закону України 
«Про захист економічної конкуренції», пунктом 11 Положення про територіальне 



відділення Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням 
Антимонопольного комітету України від 23 лютого 2001 року №32-р, зареєстрованого у 
Міністерстві юстиції України 30 березня 2001 року за №291/5482 (із змінами), 
адміністративна колегія територіального відділення  

 
ПОСТАНОВИЛА: 

 
Розстрочити сплату штрафу накладеного на  публічне акціонерне товариство 

«Укрнафта» відповідно до рішення №05-р/к від 16.05.2017 у справі № 839-ЗМС до 
01.12.2017  з проплатою суми штрафу у розмірі 132 990 грн. щомісячно рівними частинами 

 
 
  
 

Члени Колегії:                             Н.Є.Чорномаз, в.о. голови  
                                територіального відділення  
 
 

                                                                                 А.Г.Левченко, начальник першого   
відділу досліджень та розслідувань    

 
 

                                                                                          Н.С. Біловус, начальник другого            
відділу досліджень та розслідувань    

 




